Aufgaben Gleichungen mit Unbekannten

2019

Frau Misano besucht mit ihrer Klasse mit 22 Schiilerinnen und Schiilern auf der Schulreise
einen Kletterpark. Sie werden von Herrn Cesaro begleitet. Fiir die Bahnfahrt bezahlt ein Er-
wachsener doppelt so viel wie ein Kind, wobei eine erwachsene Person gratis fahrt. Fiir den
Seilpark bezahlt ein Kind 22 Fr. und ein Erwachsener 32 Fr. Hier gibt es keine Gratiseintritte.
Die Schulreise kostet insgesamt 800 Fr.

Wie viel kostet die Bahnfahrt fiir ein Kind?
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